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 A Halloween nevében a mindenszentek ünnepét őrzi. Az ünnepre jellemző 

töklámpás készítése, jelmezes kéregetés az ókorba nyúlik vissza. Elsősorban a 

gyerekek körében igen népszerű, hisz lehetőség van ilyenkor ijesztő jelmezekbe 

bújni, egymást rémisztgetni és töklámpásokkal díszíteni a házakat kívül-belül. 

 

Iskolánkban egy őszi szeles pénteki napon került megrendezésre ez az ünnep, 

amikor egy éjszakára misztikus erők vették hatalmukba az iskola épületét. Nagyon 

sötétben, este 9 órára érkeztünk a főbejárathoz, ahol csak két halványan pislákoló 

töklámpás törte meg a sötétséget, a félelmünkben kitörő nevetésünk pedig a csendet. 

A halloweeni partin volt egy-két alapszabály azért, hogy mindenki biztonságban 

legyen, és jól szórakozzon. Ezért a lányoknak lámpást kellett vinniük, amivel a 

régebbi korok „nehézségeit” szerették volna visszaidézni, amikor még nem volt se 

lámpa, se telefon. Nem vihettünk modern eszközöket csak egy lámpás segítségével 

tudtunk tájékozódni a sötétben, és hogy ne féljünk szorosan egymás mellett, 

egymásba karolva mentünk. A fiúknak bátorságpróbán kellett részt venniük. Ők nem 

hozhattak lámpást, anélkül kellett megküzdeniük a sötéttel és a tájékozódással.  

 

Mindenkinek be kellett öltöznie, de fontos szabály volt, hogy a jelmezünk 

kapcsolódjon a halloweenhez. Nagyon ötletes jelmezek voltak, mint például vörös 

ruhás ördögök, fehér ruhában angyalok, zombik, csontvázak, és volt, aki egy Netflix-

sorozat főszereplőjének, Wednesdaynek öltözött. Az ételek ugyancsak a témához 

kapcsolódtak, jellegzetes étel volt a sült gesztenye, a sütőtökös muffin, popcorn, és a 

denevér formájú gumicukor is. És ha már denevér, a dekoráció is kicsit rémisztő volt, 

ugyanakkor nagyon átadták a haloweenhez kapcsolódó félelem érzését. A 

narancssárga színű fal, a pókok, fekete krepp-papírból készített denevérek, amelyek 

lógtak lefelé a plafonról igazi haloweeni varázst hoztak. A dekorációkkal, ruhákkal és 

ételekkel már megalapozott este programjaként egy kicsit ijesztő filmet néztünk, 

melynek címe „Csontváz a bokorban” volt. A film alatt sokan sikítottak és nevettek, 

hiszen a története nemcsak néha ijesztő, de vicces is volt. Ezek után kezdődött csak 

a java, hiszen azt volt a feladatunk, hogy meséljünk egymásnak ijesztő történeteket, 

majd az iskolában szétszóródva különböző trükkökkel kellett megijeszteni az éppen 

arra járókat, akik cserébe cukorkát kaptak. Aki a legijesztőbb volt kapott egy kosár 

csokit, tehát megérte küzdeni.  

 

Az este zárásaként egy hatalmas zenés parti keretében táncoltunk, szórakoztunk és 

megkoronáztunk egy Halloween királyt és királynőt, akik a legijesztőbb jelmezt 

viselték. Végül az este egy karaoke-s táncversennyel zárult, melynek jutalma egy nap 

szünet volt az iskolából. Ilyen sok táncolni és énekelni tudó embert még sosem 

láttam. 

Hajnali 4-ig tartott a mi kis halloweeni esténk, mely izgalmakban, 

nevetésekben és félelmekben sem szenvedett hiányt. Mindenkiért eljöttek a szülők, 

hogy meggyőződjenek senki nem maradt egyedül a misztikus iskolában, ami tele van, 

volt és lesz rejtélyekkel és varázslatokkal. 


